

社區連結

Lucy Hobgood-Brown 大雪梨網路扶輪社員

Lucy Hobgood-Brown 生於美國，居住在澳洲已經超過 20 年的時間，但是她的心一直留在洛通貝 (Lotumbe)，那裡是剛果赤道森林裡的一處偏遠小村莊，她在那裡度過了大部分的童年時光。現年 64 歲的 Hobgood-Brown 表示：「我是洛通貝村的女兒。」他們家與洛通貝的淵源始於 1912 年，當時她的祖父母到那裡擔任傳教的工作。Hobgood-Brown 獲得「2015 年扶輪全球行動女性」的表揚，她在 2004 年時與姊姊 Anne Zolnor 回到洛通貝，已經是成人的她們看到當地的貧窮，她們問了彼此這個問題：「我們能夠做什麼？」於是她們決定在 2005 年與一位名為 Betsy Brill 的朋友成立一個非營利組織「協助剛果」(HandUp Congo)，這個組織專門在金夏沙 (Kinshasa) 與洛通貝協助能夠推動社區永續發展的工作、教育、社會與保健計畫，例如購買縫紉機，讓女性可以賺錢為小孩支付學費；提供女性衛生用品，這樣女學生就不需要向學校請假；以及訓練當地的醫生與護士學習心肺復甦術。「協助剛果」已經獲得了扶輪地區獎助金，而大雪梨網路扶輪社最近也與剛果扶輪社員合作募款，在洛通貝種植了 50 棵樹。Hobgood-Brown 表示：「就算是小事也能讓剛果大大不同。」

—— Anne Ford 撰文

